



## **Председатель СК России поручил доложить о ходе процессуальной проверки по факту нарушения прав девушки в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре**



В одном из телеграм-каналов опубликовано обращение девушки о том, что ее преследует мигрант.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Мязину А.А. доложить о ходе процессуальной проверки и принятом решении. Результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1827114>